
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 
PESSOA IDOSA- CMDPI – GESTÃO 2024/2025. No dia vinte e oito de abril de dois 
mil e vinte cinco, às quatorze horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Casa 
dos Conselhos, situada à Rua Dr. Cândido, 26 Centro, Pará de Minas, aconteceu a 
Reunião Ordinária do Conselho Municipal do Direito da Pessoa Idosa. Dando início 
à  reunião,  vice  Presidente  Weber  Borges  apresentou  os  temas  em  pauta:  1- 
Apresentação  das  justificativas  de  ausência  das  conselheiras:  Laudelina  (Mitra 
Diocesana), Neide Maria (Saúde), D. Celina Alves ( São Vicente de Paula), Edward 
Coelho ( Igreja Metodotista) e Solange Gomes (SOVIDA), justificou a presença do 
Presidente Aparecido Luis  ;  2 - Leitura da Ata anterior, para aprovação e coletas 
das  assinaturas;  aprovada e  assinada por  todos  os  presentes.  3  –  Conferencia 
Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa; 4 – Aprovação para o lançamento do Edital 
para a criação da Plataforma de apoio e suporte ás entidades.  5 – Comissão de 
Avaliação do Edital de Credenciamento (Encontrão), e Reformulação das comissões 
CMDPI. 6 - Apresentação  da nova Base de Dados / INFORMES. Weber Borges, 
deu seguimento conforme Pauta:  Conferencia Municipal: comissão formada pelos 
conselheiros:   Marli  Helena Duarte,  Laudelina  Ferreira,  Edward Coelho,  Silvânia 
Donizete e Adélia Santos, aprovado por unanimidade conforme Resolução CMDPI 
nº 008/2025, aprovado a Conferencia Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa na 
data do dia 24 de junho de 2025 , horário: 13:30 ás 17 horas, o local a confirmar – 
Teatro Municipal de Pará de Minas – Abertura – Hino Nacional  e de Pará de Minas : 
Coral CCI /Cidade Ozanan, aprovado por todos os presentes, Tema da Conferência: 
ENVELHECIMENTO MULTICULTURAL E DEMOCRACIA: Urgência por Equidade, 
Direitos e Participação, - Eixos Temáticos – nas pré conferencias.  Aprovado em 
plenária : EDITAL PARA CRIAÇÃO DA PLATAFORMA DE APOIO E SUPORTE: 
abril  o Edital – aprovado por unanimidade.  Aprovado em Resolução CMDPI nº 
09/2025 :  Criação  da  Comissão  de  Avaliação,  responsável  pelo Edital  de 
Credenciamento  Público  CMDPI  nº  01/2025,  referente  ao  credenciamento  de 
pessoas  físicas  e  jurídicas  a  em realizar  atividades  de  comércio  temporário  de 
alimentos,  bebidas  e  artesanatos  para  realização  do  17º  Encontro  Regional  da 
Pessoa Idosa: comissão é composta por: Weber Borges, Laudelina Ferreira, Adélia 
Santos  e  Edward  Coelho,  e  Aguida  Aparecida  da  Silveira..  Conselheiro  Weber 
Borges propôs ao CMDPI uma reunião conjunta com o Conselho da Pessoa com 
Deficiência  e da Criança   e com o Conselho de Transito, - urgência de faixas de 
pedestre. Nada mas a ser tratado, vice presidente Weber Borges  deu por encerrada 
a reunião e eu, Áglia Campolina  ( secretária executiva da Casa dos Conselhos) 
lavrei a presente Ata, que será lida, aprovada e assinada por mim e por todos os 
presentes. 

 


